



## Генеральная Ассамблея

Distr.: General  
21 September 2011  
Russian  
Original: English

---

**Шестьдесят шестая сессия**

Пункт 137 повестки дня

**План конференций**

### **План конференций**

#### **Доклад Генерального секретаря**

##### **Исправление**

##### **Пункт 14, третье предложение**

В третьем предложении вместо «80» читать «59», а вместо «87» читать «61».

##### **Пункт 15, последнее предложение**

Последнее предложение следует читать: «В Отделении Организации Объединенных Наций в Найроби заявки региональных и крупных групп государств-членов на услуги устного перевода были удовлетворены на 100 процентов».

